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Zbog potrebe za zvučnim imenom, 1971. godine Klub studenata elektrotehnike dobio 
je ime KSET, a pet godina kasnije – 1976. godine, preseljenjem na novu lokaciju 
stare kotlovnice fakulteta, postao je mjesto u koje rado navraćaju ne samo studenti 
ETF-a/FER-a, nego i drugih fakulteta. 

Sedamdesetih godina KSET je postao kultno okupljalište zagrebačke alternativne 
scene, utočište dobre glazbe i najdraže mjesto za ispijanje kave, igranje partije šaha 
ili predah nakon predavanja. Iz jednostavne ideje da se stvori zajednica koja bi 
dovela i djevojke na faks, nastao je puno širi koncept koji je KSET-u priskrbio titulu 
najstarijeg studentskog kluba u državi. 

KSET je često bio ispred svog vremena, a njegova posebnost uočena je već 80-ih 
kad je postao omiljeno mjesto za izlaske. Kvalitetom zvuka i pozamašnom kolekcijom 
vinyla, na svojim slušaonicama KSET-ovci su jedini puštali glazbu koja se nigdje 
drugdje nije mogla čuti, a prvi su u Zagrebu počeli i s organizacijom videoslušaonica. 

U svojih 45 godina postojanja (40 na sadašnjoj lokaciji), KSET je ugostio brojne 
domaće i inozemne renomirane izvođače kao što su Zabranjeno Pušenje, Hladno 
pivo, The Bambi Molesters, Tamara Obrovac, Vještice, The National, Russian 
Circles, The Mars Volta, Napalm Death, The Real McKenzies, Future Islands i mnogi 
drugi, a bio je i odskočna daska demo-bendovima koji su s vremenom dobili svoju 
zvijezdu na glazbenoj sceni. KSET je ujedno i organizator najveće Brucošijade FER-
a, Job Faira (sajma poslova), ali i brojnih radionica, predstava, tečajeva i školica. 

Iako su kroz KSET prošle generacije i generacije studenata, on nikada nije bio samo 
običan klub ili kafić. Klub od početka funkcionira na volonterskoj bazi, a u njemu se s 
godinama stvorila velika zajednica entuzijasta, koja danas broji gotovo 300 aktivnih 
članova u devet sekcija. Tu su mnogi stekli znanja koja život vrijede, a s vremenom je 
postao i mjesto gdje su se razvila brojna prijateljstva, poznanstva i ljubavi – mjesto 
kojeg se rado prisjećaju ne samo FER-ovci nego i studenti drugih fakulteta. 


